

Даёшь памятник Маршалу Победы!

В Барнауле активисты КПРФ и Левого фронта провели пикет со сбором подписей под требованием установить полноценный памятник Георгию Константиновичу Жукову.



Он о его роли в Великой Отечественной сказал только одна девушка — студентка историка. По предварительным итогам сбора подписей видно, что нас поддерживают люди среднего и старшего возраста. Жители и активисты сетуют, что асфальт на площади на несколько рядов залатан, заплатка...

Сила России — в единстве

В Абакане прошёл митинг в поддержку специальной военной операции.



В мероприятии приняли участие все неравнодушные граждане. Глава Хакасии коммунист Валентин Коновалов обозначил важность единства народов в борьбе с бандеровщиной и нацизмом, которые пытаются возродиться. «Наш многонациональный народ всегда стоял на принципах правды и справедливости. Мы не предадим своих идеалов, своей истории, не допустим, чтобы бандеровщина и нацизм возродились из пепла. Мы выра-

РАЗГОВОР С ДЕПУТАТОМ

Молодость как достоинство

В свои 26 лет самый молодой депутат Омского городского Совета Кирилл Курятников — уважаемый практикующий врач, учёный, преподаватель. Работает в должности врача — стоматолога-хирурга отделения стоматологии общей практики БУЗОО «Городская клиническая стоматологическая поликлиника №1». Ассистент кафедры стоматологии ДПО ОмГМУ.



Ещё во время учёбы в университете Кирилл многократно становился победителем и призёром научных конференций и олимпиад различного уровня. Активно занимается научной работой: автор 42 печатных работ, 4 патентов на полезную модель, 2 патентов на изобретение, 7 свидетельств о государственной регистрации программы для ЭВМ. В 2019 году победитель грантового конкурса Фонда содействия инновациям по программе «УМНИК». Победитель Всероссийского конкурса достижений талантливой молодёжи «Национальное достоинство России». Работает над диссертацией на соискание учёной степени кандидата медицинских наук.

И в то же время являлся участником и отдельными ошибками, старался дать народу. Особенно в начале становления Советской власти, при Сталине...

— Кирилл Николаевич, судя по вашей биографии, вы рано сформировали какие-то свои политические убеждения, что не очень характерно для современной молодёжи. Кто на вас повлиял? — Хотя прадедушка мой был коммунистом, никакого влияния родителей, бабушек-дедушек или знакомых в мировоззренческом смысле на меня не было. Семья достаточно аполитична. Хотя поддерживала меня во всём. — Я самостоятельно сформировал свои убеждения. Во-первых, рано увлёкся историей: лет с 12 начал читать. Дома имелась Большая Советская Энциклопедия, другие источники. Было просто интересно. — А во-вторых, наверное, из чувства, как я думаю, справедливого протеста на фоне тогдашнего шельмования советского прошлого нашей страны. По всем телеканалам лилась сплошным потоком грязь и на Советскую власть, и на КПСС. Необходимо было делать собственные выводы. — Позтому лет с 14 я стал изучать Маркса и Энгельса, Ленина, читал даже Гегеля, хотя это было довольно сложно для моего возраста. Изучал историю становления КПСС. И пришёл к выводу, что СССР был страной уникальной — страной именно для народа, а не какой-то отдельной группы людей. Расширились социальные блага, которые советское государство, несмотря на сложность сурового времени и отдельные ошибки, старалось дать народу. Особенно в начале становления Советской власти, при Сталине...

И в то же время являлся участником и отдельными ошибками, старался дать народу. Особенно в начале становления Советской власти, при Сталине... И у меня сформировалась собственная позиция: решил, что я коммунист. И в то же время являлся участником и отдельными ошибками, старался дать народу. Особенно в начале становления Советской власти, при Сталине... И у меня сформировалась собственная позиция: решил, что я коммунист. И в то же время являлся участником и отдельными ошибками, старался дать народу. Особенно в начале становления Советской власти, при Сталине... И у меня сформировалась собственная позиция: решил, что я коммунист.

«КРУГЛЫЙ СТОЛ» В НОВОСИБИРСКЕ

Вернуть Совинформбюро

В Законодательном собрании Новосибирской области прошёл «круглый стол», организованный комитетом по культуре, образованию, спорту и молодёжной политике областного парламента. Участию в нём приняли депутат Государственной думы Ренат Сулейманов, заместитель председателя Законодательного собрания Владимир Карпов, а также заместитель председателя комитета организатора Яков Новосёлов.

Тема патриотического воспитания приобрела особую актуальность после начала специальной военной операции на Украине, и большинство участников «круглого стола» — депутаты, общественники, руководители структурных подразделений областного правительства — пытались ответить на вопрос: как заниматься «патриотикой» в новых условиях? Ведь даже представитель «Единой России», первый заместитель председателя Законодательного собрания Андрей Панфёров вынужден был признать: за прошедшие 30 лет в этой сфере много упущено.

— Консолидация общества на основе поддержки наших Вооружённых сил важна. Любая система, в том числе система патриотического воспитания, должна иметь единый центр принятия решений. На сессии 26 мая была обозначена часть проблем в Новосибирской области в этой сфере. Главная — отсутствие горизонтальной патриотического воспитания, — отметил заместитель председателя комитета по культуре, образованию, спорту и молодёжной политике Яков Новосёлов. Депутат привёл ряд примеров, когда чувствовалось отсутствие единства центра, например, при подготовке наружной рекламы, свидетельствующей о солидарности с российскими военными. «У нас нет единого аналога Совинформбюро, которое бы разработало эту концепцию», — отметил он. Другой важный момент — развитие военно-технических и военно-прикладных видов спорта, к которым относятся такие интересные дисциплины, как автотомобильный, мотоциклет-

сообща на основе принципов социальной справедливости, уважать другие народы и ставить общественные интересы выше частных. Уверен, вместе победим!» — написал Валентин Коновалов у себя в соцсетях. Недавно при поддержке правительства Хакасии в республике прошёл Военно-патриотический форум Сибирского федерального округа «Боевое братство — 2022».

Пресс-служба Хакасского рескома.

Украденные аккаунты и «мёртвые души»

Онлайн-голосование на службе бизнеса и власти

Российские власти с каждым годом расширяют сферу применения электронного голосования, постепенно делая его единственным способом волеизъявления. Между тем недавно скандальное онлайн-голосование по застройке микрорайона Нижняя Ельцовка Советского района окончательно разрушило все иллюзии в отношении честности и объективности такого выражения позиции граждан.

«Мёртвые души» Среди комментаторов «3А» жители обнаружили умерших в 2020—2021 годах родственников и знакомых. Соотнесение их фамилий с базой данных на сайте Федеральной нотариальной палаты подтвердило первые 6 совпадений. Так, человек с редкой двойной фамилией Фролуцкий-Андреев умер 14 декабря 2021 года, но 21 июня 2022 года «оставил» комментарий «3А». Выявлялись и целые семьи: покойная чета Стениных, Валентина и Александр, скончались в 2021 году с разницей в два месяца, а «поддержали» проект с разницей в один день — 20 и 21 июня 2022 года. Из-за ограниченности открытых данных полный список

«мёртвых душ» можно выявить только при участии правоохранительных органов. Так что аккаунты на «Госуслугах» после смерти их владельцев не блокируются, а продолжают действовать и использоваться «третьими лицами» в своих интересах.

Для эксперимента была осуществлена выгрузка недавних сведений правил землепользования и застройки от 4 марта 2022 года. Выяснилось, что 125 пользователей, оставивших комментарии за проект застройки Нижней Ельцовки в июне 2022 года, в марте «поддерживали» увеличение этажности уже в других районах — Октябрьском и Кировском, на улицах Военной и Петухова. Среди них также оказались умершие в 2020—2021 годах. Это указывает на регулярное использование коммерческими структурами базы аккаунтов «Госуслуг».

Более 30 человек направили заявления в правоохранительные органы по факту неправомерного использования аккаунтов. Часть из них восстановили доступ и проверили историю действий на портале госуслуг. Стронияя авторизация на всех профилях разных людей производилась с одного и того же IP 213.159.203.157. Фактически правоохранительным органам остаётся направить за-

Беседу вёл Владимир ПОГОДИН.

СПОРТ

Селу нужен футбол

На заседании Думы Томска депутат от КПРФ Андрей Киселёв рассказал о том, что жители посёлка Росинка не могут обустроить у себя футбольное поле. Здесь, по словам парламентария, проживает много семей с детьми, на территории было отведено 5 гектаров под детский сад и школу. Однако строительство этих объектов даже не планируется.

— Пока чиновники решают, когда строить, юные жители посёлка уже успели сформировать две команды по футболу. Вот только заниматься спортом у детей нет возможности. Ведь ни футбольного поля, ни площадки под его организацию нет. Жители уже готовы самостоятельно благоустроить небольшой участок для тренировок. Однако администрация против этого решения, ведь эта территория как раз запланирована под школу. С одной стороны, её позиция понятна с точки зрения закона, а с другой — жители оказываются в тупике: через сколько лет построят эти объекты, непонятно, а детям нужно заниматься уже сейчас. Депутат рассказал, что в составе участка, отведённого под школу, есть территория,

Пресс-служба Томского обкома КПРФ.

Материалы выпуска подготовил соб. корр. «Правды» Антон СЕНОПАЛЬНИКОВ.

Главный редактор Б.О. КОМОЦКИЙ Редакционная коллегия: Т.Б. АВЕРЧЕНКО, В.С. КОЖЕМЯКО, М.С. КОСТРИКОВ (заместитель главного редактора), Н.М. МУСИЕНКО, А.И. ОФИЦЕРОВ, Т.Ю. ОФИЦЕРОВА, Т.Н. СМИРНОВА (заместитель главного редактора — ответственный секретарь). Свидетельство о регистрации в Федеральной службе по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия ПИ № Ф77-18563 от 25 октября 2004 г. (Презийный рег. № 1064 от 29 августа 1991 г., ПИ № 77-9115 от 18 мая 2001 г. и ПИ № 77-16382 от 13 октября 2003 г.) www.gazeta-pravda.ru, www.kprf.ru Электронный адрес: pravda@cmt.ru, gazeta-pravda.ru@yandex.ru

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: Москва, улица «Правды», дом 24. Для писем: 127137, Москва, а/я 22, редакция газеты «Правда». ТЕЛЕФАКС: 8-499-257-11-08. ТЕЛЕФОНЫ: Приёмная — 8-499-257-47-39, 257-52-13. Служба распространения — 8-499-257-47-72. Отдел рекламы — 8-499-257-44-56.

Номер набран и сверстан в компьютерном центре АНО «Редакция газеты «Правда». Отпечатано в АО «Московская газетная типография», 123995, г. Москва, ул. 1905 года, дом 7, стр. 1 Газета печатается в Москве, Санкт-Петербурге, Воронеже, Иркутске, Минеральных Водах, Новосибирске, Челябинске. Тираж № 1771 Подписные индексы 50102, ПН329. Общий тираж 100 300. Подписано в печать 21.07.2022. 1 2 3 4 5 6 7 8 По графику: в 17.00. Фактически: в 17.00.